clgaiall g cild shuaall

MATRICES AND VECTORS
o Aagall Jaaldill oany Juadll 138 3 5l e el ) ol i o) 2 48 shiman Cay a3 488 Ll Lialas
lgatall g il gdiadll
Anid) Je Guaie cildgiadl Je Guat e JS8 1A aa) g Ciia gl a5 0 gamy 48 ghina sp dniall o) ST
b ghuaal) JA0) 3ok
38 s iy yal (5l Sllia
il bl JEAaY: Yl
dda 810 3 ) )y A pumda o ghiall ol pllac Ly da il (o (Al

>>a=[123;456;789] Or
>>a=[1,2,3;4,5,6;7,8,9]

a=
1 2 3
4 5 6
7 8 9

o abiball jdbal) e JUaY) cLdl

JiaY row vector dsiall ilgaidl & (1 )colon notation (idebatiall (uilail) ardiug
_ A Lrpall o Asiall jealic
Name of array=first value:increment:last value

Al A LaaY | Al Aal) S5 saly N i o3 A 5Y dadl) AUS; Taw )
13230 e 100 @ iy 1 ol A daie sl&N o

a=1:100 or >>a=1:1:100 or >>a=(1:100)
2830301 J8ag 100 @ s 1 o Idm A 4nia pLEN @

>>3=1:2:100

-1 o8l Jlalarg T A9 100 < 1 4k sLETY @
>>a=100:-1:1
Gilgaiall £y ALl 44 jlall (il aladiul Sy 43U column vector 4 seall Cilgatiall Ll Ll
Llal) Aaldll Aadle alaiuls row vector transpose (sall 4anidl Jase dlag) cany (K15 ddiall
(Ul JEall Baa | alae e Jsanll ) jall 4niall ol 223 (1 )apostrophe
>>x=1:5
X =
1 2 3 4 5
>>x!
ans =
1
2
3
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5

W EQLAT PY PR I
A J) 5 aladiuly 48 hoaall Cay el Ll oy
ones(m,n)  dpalyddsiias JS5 — 1
zeros(m,n) A e ddsiias JSE - 2
eye(m,n)  bulasddghias JSI5- 3
s AL

zeros(3,1)

Z =
Z =
0
0
0

s 48 gliaal) palic sle i
eleatn) UKo dua ¢ (3 )k d0e dAalidall cililaall ;\P\}\L@hdgﬁxﬂ‘}\k@ﬁdﬂh}wﬁhc?ﬁ;bﬁh\eﬁg

A=[3443;4567;5674;4567]

:%&&334}4:1\#J3M\35J&J209:\53§m@m;Lcd".w\ °
A(3,2) ans =6

P AUS) (agas painl) Gl i s A ghian (1 pals plo i (S Agaldia A8y iy e
A(8) ans =95
Abghan (e cia slo i) o

A(3,:) ans=56 7 4
Ada §AY) LN jualiadl g say ) AL Cial) plotind o
A(2,2:4) ans=567
) Chal) cra a9 SN uaial) slodiu) o
A(3,1:3:4) ans=5 4
s dulal) A Adgiaall (pa duija ABghaa slodinl o
A(1:2,3:4) ans= 4 3
6 7

C =['one', 'two', 'three';1, 2, 3];
upperLeft = C(1:2,1:2)
upperLeft =

one' 'two'
[1] [2]
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:&M‘C;Ad&ﬁ‘ sleily o

A(end,:)
4 giaall jualic i
Adghiaall Algd B ages AL @
A(;,5)=[3500]
A=
Syl 48 ghaad) (e AU S gand) Cids @
A(52) =[]
A=
48 ghoaall 408 ALY o
P 48 il Lyal ol
c={1,2,3%
C{4,4} = 44
C=
[11 [2] [3] (]
0 0 01
0 0 01
0 0 [0 [44] -
A alny 48 shaal) (a pais Jladiul e
A(3,4) = 11
>>DF=1234 >>RE=[381];
DF = >>GT = 4:3:16;
1234 >>KNH = [RE GT]
>>DF(5:10)=10:5:35 KNH =
DF = 38147101316
1234101520 25 30 35 E:E=[1234;5678]
>>AD=[572] 234
AD = 5678
572 >>E(3,:) = [6:4:9]
>>AD(8) =4 E=
AD= 1234
57200004 5678

6 7 89
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>>kt =[10 8 6 21 9] >>mtr(:,2:3) = []
kt= mtr=
1086219 5
>>kt(4) =[] =
. 64
>>
10869
>>mtr = [5 56 75;23 54 12;64 12 76]
mtr=
5 56 75
23 54 12
64 12 76

rd gheaal) o Al cilleadl
O G AY) Slleall Gan 5 (Aasliz phae juae pen ) Gllee ol jal (& eadl Jd 1 duliad) Clleall
S iy m sheall 33 (i (o siemall (5S o) MATLAB gl o jidhy (yinie. (3 siaas
Boke (S (i ghiaall  dleal) U o) Lale gealar 32 yde daaae dad Laadal (S5 o) ) n e Y)

A,Boﬁ)w\écg);hé\aw\hy,(m*n) M) et Ll 48 gaina e

T+ aandl -1
a=[1 2] + [3 4]
a =
[4 6]
-z okl -2
—a=[3 4]-[1 2]
a =
[2 2]
D ¥ G pall-3
a=[1 2;3 4]*[3;6]
a =
15
33
;[ Aadll-4
a=[6 8]/2
a-=
3 4
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a=[12;3 4]"2
a:
7 10
15 22

Ned A ed)-5

Syl el Sy U Al gainy iy, a8 41 Ll jumially jumie IS Aldba (51 A i fulee Aglendl Jaad
B}ﬂ@)}‘uﬁjim@@gg\yu}\)}‘\

a=[12;3 4]./2
a:

1 4

9 16

a=[12;3 4]
a =

1 3
2 4

ans =

11 12 13
14 15 16
17 18 20

sin(a)
ans =
0.8415 0.9093 0.1411
-0.7568 -0.9589 -0.2794
0.6570 0.9894 -0.5440

a.\3
ans =
1 8 27
64 125 216

343 512 1000

a=[9 16]./[3 4]

a-=

3 4
a=log([1 2])
a-=

Baas L Jhaull Juasi s A ghaall gl

a=[123;456;7810]
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0 0.6931
cild ghaal) Jo oAl cllas
48 shmall & sale) LSl AT J)g0 i WS | A ) Gailiad e Jseanll 40800 J)gall (oamy Ul i
A e )i
det(matrix name) 44l 48 gaall 3330 Glual det DA (1
AN — 1 S inVv(A) aadies Al G sSae ol
e Jiah Al dagl) Laiy 4d ghaal) gl a3 Jidi A6V oiad (5 9ot A8 ghuan dmy size A (2
daesy)
size (matrix name)
1 addicy g4 ghaal) B Auda Johi Jgh Jiad Ban) g dad (5 sad 48 ghuaa 3alely Jlength AN (3
18 gualic aie 48 el dld g aalg sl oo boke (S AN Leladd) cld ghad) aa LIS LAY
_&u.dd\
length(matrix name)
>>q=[12;34;56]

q=
1 2
3 4
5 6
>>gsize(q) ans =
3 2
>>length(q) ans =
3
(:) Ofidalatial) (ilalll) aadiinad cda) g 3 gas S 48 ghuaal) palic JS ey 4
>>q(:) ans =
1
3
5
2
4
6

:numel <Y aladials 3 4 ¢S g ¢ 48 ghaall ualic duc b adl (5
>>numel(q) ans =
6
Or
>>length(q(:))
ans =
6

) 2ses 5 Cnsh (e A8 ghiaal) Jy gad Wi (S 48 gluaal) Ji845 Bale L e reshape 4 (6
NI g sl g (pages
reshape (matrix name ,m,n)
sl 2e 0 5 Sy e m Cua
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(0,1) O g Lilgde ) Mgl aghy rand @G & :randn randi ,rand 4 (7
randn. &5 K,l) o 4 sde a8 Mgk a5k randi U

rand(m,n)

randi([k 1],m,n)

randn(m,n)
Cra d9as S pualind Y] jaaiadl e max A asdicd - ;48 shuaall B ) aindl sl (8
ALaY) BaY 2ga8 JS Cra uSY) a8l A s daia gl ()5S Gumy Baa o JS A ghuaal) Saes)

A
>>a=[123;456,789]
q=
1 2 3
4 5 6
7 8 9

>>ml=max(a) 4&sadl d3as Jo IS 2see SISV paiall dad AV

ml =
7 8 9
or

>> m1=max(a],1) Ralal) Al (ki e (gl G505 510
ml =
7 8 9

>>m2=max(a,[],2)  Adstadl Asaa o IS Caa JS RV paiall dad dlagY

m2 =
3
6
9

>> m3=max(max(a)) A hindl palic aweal VI jaiall dad JlayY
m3 =
9 or

>> m3=max(a(:)) i il s eyl A5 26 o
m3 =
9

- 14dghadl) B gl uaind) dad) (9
Bac) (pe dgae S jral¥) palall J\;,g\‘;j)minimum:\.dﬁ‘)l.mﬁi\ 2 5( min adlall PREY
ALY Baa¥ ) dgae IS ( jraa¥l &8l ad( A asie ZU S Cusy s e JS A8 iiadll

-l
>>a=[123:456:78 9]
q=
1 2 3
4 5 6
7 8 9
>> nl=min(a) o e IS dgee (S pa¥) paiall dad Ay
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1’11 :‘NAM‘

1 2 3
or
Aol (uds e J seasdl 406 45y )1>> nl=min(a,[],1)
AalL
nl =
1 2 3
>> n2=min(a,[],2) G o S caa X gl jeaial) dad Ay
n2 = 4d a4l
1
4
7
>> n3=min(min(a)) 4 ghndll palic peal jpal) paiall dad Alayy
n3 =
Al dagill ats Je Jpaslldiliasy ) 1 or >> nd=min(a(:))

n4 =

» Ay jal) cild ghuaal)

Bjie (anali dAadle aladiuly Ll 25
s = 'Hello'
AR QPR BT FCIRANER
a = double(s)
P osSE a5 Sl Gae 5 (3h5 Aaed ) b hian ) A Jell A hiad) et oy
72 101 108 108 1a11

48 e ddsiiad lehsaiamd g = char(a) Alxdlly

v =[s; 'world']
V =

Hello

world

h =[s, ' world']
h=
Hello world

a) i) ddial

41



: A8 gaall palic pa Cpra pmais slediuf -:Y )
I Q) Y | il o) (310 25 3 andl Juska
>>a=[123:456:7819

a= 12 3
4 5 6
7 8 9

¢ G 3 gard) (ha AN Ciaal) B uaial) ple s o
>>a(2,3) ans =
6
Llay) 48 ghaal) (1 43 ja A8 ghuaa ¢ Ll A8 ghiaall jualic ad (e dlma 4o gana yaadl
s 4N dapal) aadind )
(start row: step : end row ,start column : step : end column)

LJ}A..AI\ Jl_u;\ 4_I_>$JAQ§“ JLU;‘

SN gand) g SN 5 J g¥) Coall st S Cusy g A8 siaal) (3o b B 48 shiaa LAY U
Galll) 4
>>b=a(1:2:3,2:3)
b=
2 3
8 9
Jo¥) Agandl i g BN 3 gaadl (e olah) BaasY) pran g Sl g G Clall plodind o
>>c=a(2:3,3:-)1:1
c=
6 5 4
9 8 7
3acY) mian 5 (AU Cuall 2aa3) : BaasY) asan JLIA) e
>>d=a(2,:)d =
4 5 6
S a5 W) 3 gaall (e ot 3aac V) Ll o ghiall aaea aal id ghial) asan JLEA) e
>>e=a(:,1:2)
e =
I 2
4 5
7 8
saas ¥l g i ghuall aran LIS e
>> f=a(:,:)
f= 1 23
4 56
7 89

SAY) dganll G i sheall guan JLEA) o
42




>> g=a(:,end)

g=
3
6
9

Byl guan g JAY) ciuall LSS
>> h=a(end,:)
h=
7 8 9

;;\AM\ palic ‘_,J\)A.'\Qz\ébb\_; Ll
Ul 48 gadll palic I jaic ddlaY
>>a=[123
256
7819a=
I 2 3
4 5 6
7 8 9
g g3 4Ll 31 pall 23a]) Julosh 25 38 shmall ol 335 Gualal) 3 gaad) Gl Caall 320 b)) ALY
Slel A laal) caliat Jaal | daal) dad o5 3) sbusall daDle g (p jha G B
3230 dasd Led Canad 1) dlac V)

>>a(3,5)=20a=1 2
30 0
4 5 6 0 0
7 8 9 0 20
ol Spaall yealic 111,13, 15 al,Y) &ilial Sia 4 shead) ) ualic sac dilal [
>>a=[123:45 6,7 8 9]
a
1
4
7

oo W N
O N W ||

>>a(:,4)=[11 13 151
a= 1 2 3 11
4 5 6
13 79 8
I3 | A0 g 0 hadl 5 o jenlic a8 5 sae ALY ¢ gl JSU 3 gac Aila) [
>>a=[153;297]
o=
5 3 1
9 7 2
>>a(:,end+1)=5 Or
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>>a(;4)=5a=1
5 3 5
29 7 5

16 A adly 43 shiaall palis (e palis 338 5l pais ad Jladial- s

e daally J5Y)
>>b=[1372;3461;7984]
b =
1 3 7 2
34 6 1
7 9 8 4
>>b(3,1)=0 b =
1 3 7 2
34 6 1
0 9 8 4
5 3 shse Lnaan Al Coall o Jeal - ALSy Cim i pyis o
>>b(3,:)=5 b=
1 3 7 2
34 6 1
5 5 5 5

IIJL,)LML@-*%A@&‘J}MJ‘&EMQA&JWﬁSJ@ .
>>b=[1372:3461:798 4]

b =

1 3 7 2
3 4 6 1
7 9 8 4
>>b(:,2)=11

1 11 7 2
311 6 1
7 11 8 4

): da saiall 3 )l pia g g Buas JA) iy aldlS 2 gae 2 il g [
b

1 11 7 2

3 11 6 1

7 11 8 4
>>b(:,3)=[4:;5;77]
b=

1 11 4 2

3 11 5 1
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7 11 77 4
210 2220L Js¥) Caall 3 ) G ¢ ga( Gl g Js¥) (3 ganl) A Gpaaal) Jlasiad [
>>c=[137;246;789]

307 1
4 6 2

7 8 9
>>c(1,[1 3])=10
=

10 3 10

2 4 6

7 8 9

2 10 22210 Casiall auaad) SG G ga( G g J gV (s gaall A Slae YT Jlaia) [
>>c=[137;246;789]
c=
3 7 1
4 6 2
7 8 9
>>c(:,[1 3])=10
c=10 3 10
10 4 10
10 8 10
e aily S U Y (e 18000 (03 sanll g G W Y g 131 Cpiall 8 paaliad) Dl [
>>b(1:3,1:2)=0
b=0 0 4 2
00 5 1
00 77 4
:[]Mﬂ\g\ﬁ\ﬂ@\éﬁug&&w‘gaﬁu;3&\9\@&3&-:1&4\)
Lasd an) g paie Cada (SaY [
>>b=[1372;3461;7984]

b=

1 3 7 2
3 4 6 1
7 9 8 4
>>b(1,1)=(]

77?7 Indexed empty matrix assignment is not allowed.
CE 3 ganll Cada Mie JalS 3 gee 5 JalS Cim Cada (Sas []

>>b(:,3)=[] b=
1 3 2
3 4 1
4 9 7
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>>b(3,)=[] b=

1 3 7 2
34 6 1
OWe p=9*bt3: Al Alied g 2 /Je
8 1 6
b= |3 5 7
4 9 2
Glilaall A8l Ble) je t_bg(*)
>>p=9*b+3

75 12 57

30 48 66

39 84 21
8 1 6
b= |3 5 7
4 9 2

c=b-3

>S>b=[8 1 633 5 7:4 9 2]

b=
816
357
492
>>c=b-3
c=
3 -2 3
0 2 4
1 6 -1
>>a=b+c¢
a=
13 -1 9
3 7 11
5 15 1

c=b-3 G IN3* b2 *c Al Aileall il aa /JUa
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8 1 6
b= l3 5 7]

4 9 2
>>b=[816;357;4 9]

b=
8 1 6
3 5 7
4 9 2
>>c=b-3
c=
5 2 3
0 2 4
1 6 -1
>>3*ph_2 *¢
ans =
14 7 12
11 13 9
15 8 10
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